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YTO0 MbI ceroaHs
oyaem nsy4yarb?

PeweHune 3agav;
OnpepgeneHns: CUHYC, KOCUHYC, TaHIEHC;

3agaHue 15 ak3ameHa.



Llenb ypoka: BCMOMHUTL onpeaeneHne

N CBOMCTBA TPUFOHOMETPUYECKNX COOTHOLLEHUN,
paccMOTpPeTb BCTpevaLMeca 3agaym Ha JaHHYO
Temy.

[1naH ypoka:

1. Pasbop 3agay ns gemosepcumn EIN3 2020;
2. [lpototunel 3agaHuin 15 6asosoro EIMM9;

3. Utomn.



3apgaya 1.

B TpeyronbHuke ABC yron C paBseH 90°, AB =4,
BC = 2.

Hangute sin A.



3agaya 2.

B TpeyronbHuke ABC AC = BC = 25,
AB = 40.

Hanaute sin A.



3agaya 3.

B TpeyronbHuke ABC AC = BC = 25,
BbicoTa CH = 20.

Hangute cos A.



3agaya 4.

B TpeyronsHuke ABC AC = BC =4, yron
C paBeH 30°.

Hanaute BbicoTy AH.



3agaya 5.

B TpeyronbHuke ABC yron C
paseH 90°, sin B = 1—5 AC = 30.

Hanaunte AB.



3agaya 6.

B TpeyronbHuke ABC
AC = BC, BbicoTa CH paBHa 4,
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Hanaunte AC.



3apava 7.

B TpeyronbHuke ABC yron C
paBeH 90°, CH - BbicoTa, AC = 8§,
sin B = 0,4.

Hanante AH. /\
-
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3agaya 8.

Hangute annHy BbICOTbl NPAMOYrofbHOMo
TpeyronbHWKa, NpoBeaeHHOWN K ero
rMnoTeHys3e, ecrnv O4nH U3 KaTeToB 3TOro
TpeyronbHWKa paseH 8, a CUHYC
NPOTMBOJSIEXALLEro 3TOMY KaTeTy yrna
paBeH 0,8.



3apgaya 9.

B TpeyronbHuke ABC 1U3BECTHO,
yTo AB = BC, megmnaHa BM paBHa 6.
[Tnowaab TpeyronbHnka ABC paBHa

1247 .

Hangute annHy cTopoHbl AB.



3apgaya 10.

B paBHOOeapeHHOM TpeyronbHuke ABC
ocHoBaHue AC = 24,1g A=0,75.

Hanaunte nnowagb
TpeyronbHuka ABC.
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